



URZĄD MIASTA BYDGOSZCZY  
Wydział Inwestycji Miasta

Bydgoszcz, 21.11.2017r.

WIM. 271.2.130.2017

**Dotyczy:** zapytania ofertowego w przedmiocie wykonania prac polegających na wycince drzew i krzewów na terenie Zespołu Szkół Elektronicznych przy ul. Karłowicza 20 w Bydgoszczy.

Informuję, że w toku postępowania od Wykonawców wpłynęło 5 pytań dotyczących przedmiotu zamówienia.

Pytanie 1:

Czy zakres prac obejmuje tylko wycinkę drzew na równo z gruntem (*bez usuwania korzeni*)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zakres prac obejmuje wyłącznie wycinkę drzew na równi z gruntem (*bez usuwania korzeni*).

Pytanie 2:

Czy materiał pozyskany z wycinki przechodzi na własność Wykonawcy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca ma obowiązek wywiezienia pni, konarów i gałęzi i oczyszczenia terenu po wycince drzew i krzewów, materiał pozyskany z wycinki przechodzi na własność Wykonawcy.

Pytanie 3:

Czy Wykonawca jest zobowiązany na uiszczenie opłaty za wycinkę drzew zgodnie z załączoną Decyzją?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ewentualne uiszczenie opłaty za wycinkę drzew nie dotyczy Wykonawcy, pozostaje w zakresie obowiązków Inwestora.

Pytanie 4:

Czy protokół odbioru robót podpisany zostanie w grudniu br.?

Odpowiedź Zamawiającego:

Protokół odbioru robót zostanie podpisany nie wcześniej niż w dniu 2.01.2018r., Wykonawca ma obowiązek zgłoszenia zakończenia robót do 29 grudnia 2017r.

Pytanie 5:

Czy rozliczenie na wykonane prace odbędzie się w styczniu 2018r. A jeżeli nie to w jakim miesiącu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapłata za wystawioną fakturę nastąpi (*zgodnie z umową*) w terminie 30 dni od daty udokumentowanego wykonania przedmiotu umowy i dostarczenia faktury – data wystawienia faktury nie może być wcześniejsza niż 2.01.2018r.

KIEROWNIK REFERATU

Joanna Zającz-Foćmantak

85-130 Bydgoszcz, ul. Grudziądzka 9-15,  
tel. 52 58 58 151 fax 52 58 58 238  
email: [wim@um.bydgoszcz.pl](mailto:wim@um.bydgoszcz.pl), [www.bydgoszcz.pl](http://www.bydgoszcz.pl)

